

男子倍投“8+2”揽36个21万元

因一蓝之差与3亿元奖金擦肩,中得双色球奖金774万元

2月21日晚,福利彩票双色球第2013020期开奖,当期红球为01 07 08 12 16 21;蓝球01。全国共开出二等奖145注,奖金为21万元。辽宁省中出40注,其中36注出自沈阳,这36注二等奖出自三家投注站,共六张彩票,三家投注站相邻,投注时间相近,且都为“8+2”复式投注,投注号码完全相同,种种迹象表明这36注二等奖为一人所中。就在前日,彩民魏先生(化名)来到福彩中心兑奖,证实了这36注二等奖确实为一人所中,按当期头奖910万算,该得主因一蓝球之差与3亿巨奖擦肩。

一年最多买五六次彩票

魏先生共带了6张中奖彩票,他是分别第269、130、479号投注站购买的。由于采用“8+2”复式投注,他共收获36注二等奖、432注四等奖和540注五等奖,总奖金774.4140万元。

一般来说,“8+2”复式投注是老彩民和技术型彩民惯用的投注方式。而魏先生却不是这种情况,他说:“我不经

常买彩票,不骗你们,我一年最多也就买个五六次彩票,我之前买过几次彩票连兑奖都忘了,有几次都是过了兑奖期限我才想起来,一到彩票站兑奖人家告诉我过期了,弃奖都弃过好几次了,好在都不是什么大奖。”魏先生这一席话就更让人好奇了,是什么原因促使他花2000多元进行投注,他的号码又是怎么选的呢?为什么他会去三家投注站,又购买了6张彩票呢?魏先生为我们一一解开答案。

多亏存款机“喜新厌旧”

对于上述的问题,魏先生笑着说:“我早就猜到你们会问我这个问题了。说实话,这次能中大奖,确实挺巧合的。开奖当天,我去银行的存款机存钱,钱包装的都是过年时和亲朋好友打麻将赢的钱,输钱的人都愿意给旧钱,新票自己留着,旧钱存不进存款机。我当时也不想留这么多旧钱,新年新气象嘛,就决定花掉它们,然后想打彩票碰碰运气。于是选了一家投注站(269号投注站),写好

了号码给站主打号,我本想打10倍,可他却给我打了一倍,于是我又追加了9倍。我本来还想在他家再打点,可是那时候站里人特别多,就走了。

没一会儿我又看到了一个彩票站,就又进去打了一些。路过第三家的时候,我发现裤兜里还有点零钱,凑吧凑吧就又打了两注。这就是为什么我会选择三家投注站的原因,至于为什么都是每家两张票,我觉得在第一家打两张票,那剩下的我也都打两张票吧,当时也没想过会中奖啊!早知道就都在一家打彩票了。”

号码选择缘于一件大事

三家投注站都回忆魏先生是自己写好的号码打的票,那他的号码是如何选择的呢?魏先生解答说:“年前有一天发生了一件对我影响重大的事情,我就是根据当时的时间和要素编写的这注号码,希望能带给自己好运,没想到真的带来了好运。”但具体情况魏先生没有过多解释。 钟才



“快3”现场

“快3”上市受彩民热捧



“快3”游戏自2月22日上市以来,在合肥彩民中迅速走红,掀起了一股“快3风暴”。开奖4天来,全市销量稳步提升,成为了福彩销售新的增长点。

同样,“快3”游戏在芜湖一上市就受到当地彩民的喜爱。近几日,笔者在芜湖市九华中路的福彩旗舰店看到,很多新老彩民朋友都赶来体验这种新的福彩游戏(见图)。每期开奖,彩民的喊号声、中奖的喜悦声在宽敞明亮的福彩旗舰店内此起彼伏,气氛热烈,销售场面非常火爆。 沈富

“快3”培训

省福彩请来国家级培训师巡回进行“快3”培训

2月22号,福彩“快3”游戏在安徽省火爆上市。连日来“快3”日销量逐渐攀升,合肥一站点甚至出现日销量高达6万余元,全省“快3”站点销量超所有电脑票销售水平,有的站点“快3”游戏不仅销售的好,还拉动了其他游戏的销量;买“快3”的彩民?怎样开发“快3”新彩民?怎样平衡各游戏的销售?怎样引导“快3”彩民理性购彩,防止问题彩民产生?如果销量出现了过山车,忽高忽低这个问题怎么解决?究竟“快3”彩民是一个怎样的群体?

针对上述问题,安徽福彩中心及时邀请了国家彩工委培训中心主任、首席培训师张克永赴淮南、六安、亳州、宣城四个城市,对“快3”上市后出现的这些新情况,及下一步市中心、投注站在“快3”游戏上,怎样搞好宣传,搞好彩民服务,提升站点形象建设及站点出现紧急情况时,如何搞好危机处理等进行了“快3”营销主题培训。

由于张克永积累了全国多省的“快3”培训经验,并以全国部分站点营销案例展开培训,这些“接地气”的培训素材,深受广大业主、销售员的喜欢。“快3”站点的销售员表示,这次培训很有必要,不出家门我们就了解了全国“快3”优秀站点的营销经验,而一些参加培训的双机站点业主,在听取培训后对“快3”游戏信心满满,并当场向市福彩中心申请销售“快3”游戏,立即着手从事福彩专营工作。 一福

双色球喜喜看红

女子中729万分给亲人490万

在1月31日双色球13014期开奖中,河北省张家口市蔚县和平东路林业局家属院13130129号福彩投注站一位彩民,32元投注一张“6+16”全包蓝色球复式票,获得一等奖1注、二等奖15注,奖金合计729.1829万元。春节后上班,河北省福彩中心迎来了729万元大奖得主刘女士(化姓)。

刘女士购买双色球只有两年多,每次都是蓝球复式,一般都是“6+6”复式投注,这次选择“6+16”全蓝复式,只是

因为那天心情特别好。当天晚上她跟往常一样打开电脑查询开奖结果,当看到开奖号码与手中的彩票号码一致时,心里瞬间狂喜,接下来就是心慌、高度紧张,生怕自己眼花看错了,她赶忙叫醒已经熟睡的丈夫,丈夫刚开始还严肃地批评她,说她一惊一乍的,打搅了自己休息。当对照网上的开奖号码逐一核对后,才发现果真中奖了!丈夫立马给刘女士道歉,说她就是家里的幸运女神。说到这里,刘女士笑得合

不拢嘴。

问及为何春节前不领奖,刘女士称,蔚县是个小地方,马上领奖容易被发觉,所以只好选择春节后再说。在年前年后等待的这半个月时间中,刘女士把中奖彩票藏在床板里。除夕夜,她和丈夫召开了家庭会议,会议的主题自然是奖金如何分配,最终决定双方父母每家70万元,双方兄弟姐妹7人每家50万元,剩余的90多万元存起来留给孩子。 钟才

双色球近期推荐

红球和值回升 蓝球防四区

对近三期红球开奖号综合特点分析如下:重复号近三期开出3枚,较前三期出号下降,近十期重复号出号下降,预计后期重复号有可能下调。近三期五期内的热码出号情况分别是4、4、3,较前期出号上升,三期18个红球中五期内的号码出现11个,近期五期内号码走势略回升,后期预测五期内号码出号回暖调整。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为20、30、18,较前期全距均值大幅下降,近三期全距振幅加大,后期预测全距渐趋平稳。

近三期同尾数开出2组,为二同尾,出号较前期略降,近时期同尾号走势较冷,后期希望同尾有回暖的可能。AC值方面,近三期的比值是8、10、5,较前三期AC值均值持平,近期AC值走势波动较前期加大,预计波动还会持续。

近三期和值较前三期和值均值下降27个点,均值走势较前期大幅下降。三期和值均值低于平均值(102)28个点,和值走势起依然大波动。近三期和值振幅为43,较前期继续上升,近周和值走势呈波浪形,和值偏小,后期和值应有小幅回升。

质合方面,三期质数出号情况分别为2、4、2;质合比为8:10,较前期质数出号小幅回升,质数走势基本平稳。连号方面,近三期连号开出1组二连号,连号出号较前期下降,连号有待回升调整。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出1、11、7,两小一大,全单组合,‘012’路出号:1路领先;0路缺失。近期蓝号以大步长为主,后期可继续预防。从四区分布看,四区较冷,可做预防。

近期推荐:03、04、08、09、10、13、15、16、18、23、28、33+04、09、13、14。 杨柳

双色球一周开奖亮点

全国18注头奖 最低奖金690万

上一周时间内的三期双色球(2013年2月21日的2013020期、2月24日的2013021期、2月26日的2013022期),全国共中出18注一等奖,单注奖金都超600万;因奖池过亿,投注超值,其中5注近千万。相比上周,头奖出奖数量持平,期平均多达6注,单注奖额不一,低的在690万,最高的910万。上三期奖池蓄水起伏不大,三期在两亿元之上。

三期销量同上周相比总体上涨,低的在3.37亿之上,最高一期为3.86亿元。

双色球上三期开出18注头奖,单注奖金最低的690万,最高的910万;奖池蓄水三期都过两亿元;销量分别为3.37亿、3.86亿和3.49亿元。

上三期二等奖开出328注,相比上周数量减少;单注奖额相当,悬殊不大,低的21.2万,高的23.6万元。上三

期三等奖共出4771注,单注固定奖金3000元。

上三期双色球开奖中,我省彩民小有所获,共中得7注二等奖。在2013020期,我省彩民中得2注21.2万元的高额二等奖;在2013021期,我省彩民中得5注23.6万元的高额二等奖。另外,我省彩民还中得227注三等奖,单注奖金3000元。 弓长